Центр мониторинга и оценки качества образования

Контрольно-измерительная работа по физике 8 класс (рубежный контроль)

Вариант I

Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания по физике. На их выполнение отводится 60 минут. Внимательно читайте задания.

Часть I (А)
К каждому заданию (№№ 1-16) даны варианты ответов. Выберите из них единственно верный и отметьте его в бланке мониторинга.
А1. Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое для превращения 1 кг твердого вещества в жидкость при температуре плавления?
1) удельная теплоемкость                                                2) удельная теплота сгорания

3) удельная теплота плавления                                        4) удельная теплота парообразования
А2. Цена деления шкалы прибора, изображенного на рисунке, равна _____ А
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1) 0,01



2) 0,1



3) 0,15



4) 0,2

А3. При одинаковой температуре диффузия происходит быстрее в (во) _____ веществах
1)  твердых


2) жидких

3) газообразных

4) всех … одинаково

А4. Изменение положения тела в пространстве относительно другого тела с течением времени  – 

1) траектория

2) пройденный путь 

3) линия движения 

4) механическое движение

А5. Тело массой 2 кг поднимается на высоту 5 м при действии на него постоянной силы 30 Н. Чему равна работа этой силы?
1) 0 Дж



2) 150 Дж 


3) 100 Дж 



4) 50 Дж
А6. Частицы, из которых состоит вещество, ____ 

1) находятся в покое при 0º С






2) находятся в покое, если тело нагреть до 100° С

3) начинают двигаться, если тело бросить вверх

4) при любой температуре движутся непрерывно и хаотично 

А7. При подъеме в горы атмосферное давление
1) уменьшается


2) увеличивается 


3) не изменяется


4) сначала увеличивается, потом уменьшается 
А8. Сила измеряется физическим прибором

1) термометром

2) манометром 

3) динамометром 

4) барометром

А9. Скорость равномерного движения тела равна  72 км/ч.   В единицах СИ она равна __ 
1) 0,02 км/с


2) 20 м/с


3) 72000 м/с 


4) 72000 м/ч

А10. На тело действуют две силы: вверх,  равная  12Н  и  вниз, равная  15Н.  Равнодействующая сила 
равна __ Н
1) 3 


2) 12



3) 15



4) 27
А11. В баке вместимостью  0,2 м³ содержится нефть массой  160 кг. Плотность нефти равна _____  кг/м³

1) 0 


2) 32  



3) 200 



4) 800 

А12. Направление движения камня, брошенного горизонтально, изменяется под действием ___ 

1)  веса
  тела    
2) силы трения


3) силы тяжести

4) силы упругости

А13. Какое давление производят одинаковые кирпичи на поверхность стола  (см. рисунок)?
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1) меньшее на рисунке А 

2) меньшее на рисунке Б

3) одинаковое на рисунках А и Б

А14. К коромыслу весов подвешены два алюминиевых цилиндра одинакового объема.

Если один цилиндр поместить в воду,  а другой – в спирт, как изменится равновесие? 

1) не нарушится



2) перевесит цилиндр в воде



3) перевесит цилиндр в спирте

А15. Определите (в мл) объем твердого тела, используя рисунок

1) 100 


2) 200 


3) 340 


4) 540 

А16. Путь, пройденный автомобилем (в метрах), движущимся со скоростью  20 м/с,

за  10 минут равен  ____ 

1) 2 


2) 120 


3) 200


4) 12000

Часть II(В)
Ответы на задания второй части (№№17-24) записывайте в бланк мониторинга словами, буквами, числами, как требует того вопрос.

В1. Определите среднюю скорость автомобиля на всем пути, если первые  6 км пути он проехал за  12 мин, а следующие  10 км пути – за  18 мин.   Ответ дайте в км/ч
В2. На полу стоит мальчик массой  40 кг. Какое давление он производит на пол, если общая площадь подошв его ботинок, соприкасающихся с полом равна  250 см²?    Ответ дайте в СИ    (g = 10 Н/кг)
В3. На сколько удлинится рыболовная леска жесткостью  500 Н/м   при поднятии вертикально вверх рыбы массой   200 г?    Ответ дайте в СИ  (g = 10 Н/кг)
В4. По графику пути равномерного движения определите путь, пройденный телом за  10 с. Ответ дайте в СИ
В5. Сколько штук строительного кирпича размером  25 × 12 × 6,5 см   допускается перевозить на автомашине грузоподъемностью  3 т?    (Плотность кирпича 1800 кг/м³,   g = 10 Н/кг)

В6. Трактор за первые  5 минут проехал  600 м.  Какой путь он пройдет за  60 минут, двигаясь с той же скоростью? Ответ дайте  в СИ
В7. Найдите силу тяжести, действующую на стальную отливку объемом  20 дм³.
(Плотность стали 7800кг/м³,  g = 10 Н/кг). Ответ дайте в СИ
В8. Какую силу необходимо приложить к плите массой  4 т   при ее подъеме со дна водоема, если объем
плиты 2 м³.      (Плотность воды 1000 кг/м³,    g = 10 Н/кг). Ответ дайте в СИ
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